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OCJENA TEME DOKTORSKE DISERTACIJE 

 

Kvalitetna nastavna interakcija kao jedan od preduvjeta učinkovite nastave, predmet je mnogih 

znanstvenih istraživanja. Učiteljevo postavljanje pitanja važan je aspekt kvalitetne interakcije s 

učenicima. U hrvatskoj pedagogijskoj literaturi postoje brojni radovi vezani uz pitanja kvalitetne nastave,  

no zapaža se nedovoljan broj provedenih istraživanja koja se baziraju na utjecaju učiteljevog postavljanja 

pitanja u nastavnom procesu. 
Cilj je prezentiranog rada kroz sustavni pregled literature pronaći empirijska istraživanja koja 

ukazuju na učinkovitost učiteljevog pitanja u nastavi s obzirom na učenikova obrazovna postignuća 

te izraditi protokol promatranja nastavne interakcije (u vezi s pitanjima u nastavi).  

Pri izradi protokola prvo će se analizirati postojeći protokoli praćenja nastave, a u drugoj fazi 

formirat će se inicijalne dimenzije protokola temeljene na rezultatima sustavnog pregleda literature 

te analizi postojećih protokola s naglaskom na učiteljeva pitanja u nastavi. 

Provedbom akcijskog istraživanja nastojat će se uvesti i pratiti promjene kojima se unaprjeđuje 

kvaliteta pitanja u nastavi uz primjenu strukturiranog protokola za sustavno promatranje nastavne 

interakcije. 

Znanstveni doprinos predloženog istraživanja očitovat će se u proširivanju spoznaja o interakcijskim 

procesima u nastavi, konkretnije – važnom segmentu, postavljanju pitanja u nastavi. Također, 

protokol praćenja nastavnog procesa, koji će proizaći kao rezultat istraživanja, može poslužiti kao 

vrijedan pedagoški alat za sustavno promatranje istog. Znanstveni doprinos ovoga rada, planiranim 

istraživanjima i spoznajama proisteklih unutar njih potaknut će se na dublje i detaljnije pristupanje načinu 

praćenja nastavnog procesa. 
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Mišljenje i prijedlog 

Na temelju rasprave, nakon izložene teme doktorskog rada Unaprjeđenje kvalitete pitanja u nastavi,  

Povjerenstvo za obranu teme je zaključilo kako je doktorand Martin Hadelan u pisanom i usmenom 

obliku izvrsno, detaljno i stručno obrazložio nacrt istraživanja te zbog toga predlaže prihvaćanje 

predložene teme.  
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Molimo Vas da ispunjeni Obrazac 2 pošaljete u elektroničkom i u tiskanom obliku (potpisan) referentu 

za doktorski studij u Uredu za studentska pitanja. 


